
Saleryd
Energismart ventilation

TAKFLÄKT
TFR ALLIANCE 

Smart alliance-takfläkt för
villor, rad- och parhus och

fritidshus

TFR ALLIANCE

När det är dags att byta ut
din gamla takfläkt!
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NYHET! 
TAKFLÄKT TFR ALLIANCE

Smart takfläkt med styrning som
optimerar ventilationen i ditt hus och sparar energi.

Den smarta wifi-styrningen
effektiviserar ventilationen

för att minska energi- 
förbrukning och
värmeförluster!



3TFR ALLIANCE »  Varför byta till en takfläkt TFR Alliance?

SPARAR ENERGI
TFR använder upp till 60% mindre energi 

jämfört med en gammal takfläkt.  
Genom att byta till TFR så kan du minska  

dina kostnader för ventilationen.

MOTVERKAR MÖGEL
OCH FUKTPROBLEM

Motverkar effektivt att mögel och  
fuktrelaterade skador uppkommer. 
Positivt både för huset och hälsan. 

STEGLÖS STYRNING AV 
VARVTALET 0-100 %

TFR har en inbyggd elektronisk varvtals- 
regulator som tar bort störande  

brummande ljud från fläktmotorn.

VENTILERAR BORT RADON
Fläktstyrd ventilation gör att man  
ökar luftomsättningen i huset och  

ventilerar bort skadlig radon.

SYNKRONISERAR MED SPISKÅPAN
TFR-Alliance används för frånluft- 

ventilation i toaletter och våtutrymmen, i 
kombination med spiskåpa eller spisfläkt.  

FRISK LUFT & BÄTTRE SÖMN
Frisk luft ger bättre sömn, och du slipper 

även sovrumslukt i sovrummet 
på morgonen.

SKAPAR EN HÄLSOSAM 
INOMHUSMILJÖ

En frisk inomhusmiljö gör att du och din 
familj mår bättre, särskilt vintertid då vi 

spenderar en större del av tiden inomhus.

SMART WIFI-STYRNING
Den virtuella kontrollpanelen ger dig 

möjlighet att optimera fläktens  
funktion efter behov. 

Varför byta till en 
TAKFLÄKT TFR ALLIANCE?

TFR Alliance ger en enkel installation,  
hög energieffektivitet, bättre luftkvalitet 

och långsiktiga kostnadsbesparingar  
– en investering som gynnar både ditt hem 

och din plånbok.
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Att investera i en bra och modern 
ventilation är en investering både i 

ditt hus, din familjs hälsa 
och din ekonomi. 
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Fördelar med att 
BYTA UT GAMLA TAKFLÄKTEN

En TFR Alliance erbjuder en kombination av enkel installation,  
energieffektivitet, förbättrad luftkvalitet och långsiktiga kostnadsbesparingar. 

Det är en investering som förbättrar både ditt hem och din plånbok.

ENERGIBESPARING
Med det smarta styrsystemet kan ventilationen 
automatiskt sänkas när ingen är hemma. Efter-
som bostäder i genomsnitt är obemannade 10 
timmar per dygn, kan du spara upp till 30 % på 
dina ventilationskostnader. Detta är inte bara 
kostnadseffektivt utan också bra för miljön.

SMART SYSTEM
TFR Alliance använder trådlös kommunikation, vilket  
eliminerar kablar mellan spiskåpan och fläkten för en  

enklare och snabbare installation. Detta gör det lätt att 
byta ut en gammal takfläkt med ineffektiv AC-motor mot 

en modern, energieffektiv EC-fläkt med bättre  
hastighetskontroll och lägre ljudnivå, vilket ger kostnads-

besparingar och ökad komfort.

PASSAR BÅDE SPISKÅPOR OCH SPISFLÄKTAR
Den höga kapaciteten i TFR Alliance gör att den kan  

kombineras med både spiskåpor och de flesta spisfläktar, 
även större designkåpor som kräver stora flöden för 

effektiv osinfångning.

LÅNGSIKTIG KOSTNADSBESPARING
Förutom de direkta energibesparingarna bidrar en TFR Alliance till att 

optimera driften. Detta leder till minskad energiförbrukning. Då fläkten 
är i ständig drift, ofta i mer än 20 år, så resulterar en minskad energiför-

brukning i stora besparingar på lång sikt. 

ANPASSNINGSBAR KONTROLL
TFR Alliance kommer med en virtuell kontroll-

panel, vilket ger dig möjlighet att optimera fläk-
tens funktion efter behov. Du kan enkelt justera 
inställningarna för att maximera prestandan och 

minimera energiförbrukningen.

FÖRBÄTTRAD LUFTKVALITET
Genom att effektivt hantera luftflödet och minska 
risken för bakdrag säkerställer TFR Alliance att ditt 

hem alltid har frisk och ren inomhusluft. Detta bidrar 
till en hälsosammare boendemiljö för dig och din 

familj.

FÖRBÄTTRAD VENTILATIONSEFFEKTIVITET
TFR Alliance arbetar synkroniserat med spisfläkten för 

att skapa ett lätt undertryck i ventilationssystemet. Detta 
förhindrar att matos och andra lukter sprids till andra 

delar av hemmet, som badrum och tvättstuga, som ofta är 
kopplade till samma ventilationssystem.
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TFR Alliance 
PRODUKTÖVERSIKT

ANVÄNDNINGSOMRÅDE 
	» Lämplig både som allmänventilation eller som 

extern fläktmotor för spiskåpa, eller de båda i 
kombination. 

	» Fläktens höga kapacitet gör att den passar både 
kåpor och spisfläktar, även stora, frihängande 
kåpor som behöver stora luftflöden för effektiv 
os-uppfångning. 

	» Eftersom fläktmotorn är placerad utanför huset 
får man en tystare ventilation inne i huset. 

	» Fläktmotorns varvtalsregulator gör att 
ventilationen kan anpassas för både 
små och stora hus. 

HÖGEFFEKTIV FLÄKT MED 
LÅG LJUDALSTRING  

	» Fläktmotorn har inbyggd reglering av varvtalet. 

	» Förluster minimeras eftersom fläktens varvtal  
optimeras automatisk efter önskat flöde och 
tryck. 

	» Ljudalstring minimeras med kompositfläkthjul 
med hög genomströmningsgrad.

 

INBYGGD STYRNING OCH VIRTUELL  
KONTROLL VIA WIFI  

	» Anslut trådlöst med smart telefon, 
surfplatta eller laptop. 

	» Kan kopplas till ditt hemmanätverk. 

	» Trådlösa snabbvalsknappar för frånvarostyrning 
och vädring, batteridriven. 

	» Automatisk fuktstyrning som mäter den relativa 
fuktigheten i badrum och ökar ventilationen vid 
behov.

 
PASSAR ÄVEN ÄLDRE HUS  

	» Perfekt vid utbyte och modernisering av ventila-
tionen i befintliga hus, rad-/parhus och fritids- 
hus.  

	» Fläktens fotmått 420x420 mm gör att den passar 
direkt på många äldre takstosar. 

	» Trådlös kommunikation eliminerar behovet av 
styrkablar mellan spiskåpan och fläkten.

HÖG KVALITET  
	» Pulverlackerad, aluzinkbelagd stålplåt ger lång 

livslängd och 7 års färgbeläggningsgaranti.  
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KULÖR TAKFLÄKT TFR  
STANDARD	 Svart
TILLVAL	 Tegelrött och aluzink

TGSB TAKGENOMFÖRING
LÄNGDER 	 600 mm och 900 mm
STOS	 Ø160 och Ø200 mm anslutningsstos

KOMPLEMENT

Utförlig beskrivning, prestanda, produktkod och fler komplement finns i TFR TAKFLÄKT katalogblad.  
Finns att ladda ner på vår hemsida. 
Rätt till ändringar utan föregående meddelande förbehålles.

KULÖR, TILLBEHÖR & KOMPLEMENT

SÄKERHETSBRYTARE TBF-0005
Säkerhetsbrytarna 16A har ett låsbart sidohandtag medan brytarna 25A till 125A är frontmanövre-
rade med låsmöjligheter. Samtliga brytare har utbrytbara hål för ledningsinföring uppåt och nedåt 
och levereras med tätnippel för IP65.

FUKTHYGROSTAT 35-95 % TBF-0024
Rumshygrostat för fuktforcering i badrum. 

FUKTGIVARE KANAL TBF-0058
Fuktgivaren reagerar automatiskt på förändrade fuktnivåer och justerar ventilationen efter behov.

TRÅDLÖSA VÄGGSÄNDARE TBTA-0021/0022/0024
Smidiga tryckknappar som placeras i bostaden för att enkelt justera ventilationen vid frånvaro/
hemgång, vädring och braskaminsfunktion. Kommunicerar trådlöst via wifi, är batteridrivna och 
monteras utanpåliggande med tejp eller skruv direkt på vägg eller apparatdosa.

Ersätter gamla takfläktar såsom

SVAB MODELLER		  SVF-7, -8, -9 
		  SVX-F, SVX-7
		  J76 

UTBYTESGUIDE
Före

Äldre SVAB-fläkt TFR Alliance Takfläkt

Efter
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TFR Alliance »  Om Saleryd AB / Kontakt

OM SALERYD AB
Vi utvecklar och tillverkar produkter inom ventilation som 
ligger i översta toppskiktet när det gäller energieffektivitet, 

prestanda och innovation.

SVENSK TILLVERKNING
Produkterna tillverkar vi i Saleby utanför Lidköping, mitt på den  

västgötska landsbygden.

Företaget etablerades 2017, och även om det är relativt nystartat, så besitter 
vi mer än 60 års erfarenhet inom utveckling, konstruktion och tillverkning av 

produkter inom bostadsventilation.

KVALITET & HÅLLBARHET
Våra produkter är framtagna för att vara rejäla, enkla att underhålla och  

hålla länge, vilket även minimerar belastningen på miljön. De är dessutom  
energisnåla för att ge användarna en god lönsamhet.  

SMARTA STYRSYSTEM
Med vår smarta behovsstyrning, där det integrerade styrsystemet eller ett 

externt mätvärde anpassar luftflödet efter det faktiska behovet, får du samma 
utmärkta luftkvalitet med mindre energiförbrukning.

SUPPORT
Vi finns tillgängliga för support för alla produkter vi producerar.

Saleryd

Saleryd AB
Saleby Lilla Hede 1

531 93 Lidköping

Välkommen att kontakta oss!

0510-53 30 00
kontakt@saleryd.se 

www.saleryd.se

Martin Salegård
Försäljning

070-357 61 00
martin@saleryd.se


